

2023年9月26日 星期二
農曆癸卯年 八月十二

晉江經濟報

菲律賓版

第3671期

晉江新聞網

www.ijjnews.com

E-mail:jjb419@yahoo.cn

晉江和敏健康醫療發展理事會成立大會暨晉江和敏健康醫療發展基金設立儀式舉行

本報訊(記者 李玲玲) 24日上午,晉江和敏健康醫療發展理事會成立大會暨晉江和敏健康醫療發展基金設立儀式舉行。晉江市領導張文賢、林仁達、許宏程、吳尊意、吳靖宇參加活動。

據悉,“和敏基金會”是安踏集團踐行新十年“創造共生價值”的生動載體,成立之初就定向捐贈20億元支持上海六院福建和敏醫院建設。此次專門成立健康醫療發展理事會,設立健康醫療發展基金,將為上海六院福建和敏醫院的長遠發展制定有效戰略,對醫院的管理團隊搭建、人才培養、資金使用等重大事項進行決策和監督,助推醫院建設發展。

泉州市委常委、晉江市委書記張文賢指出,健康醫療發展理事會的成立、健康醫療發展基金的設立,是踐行健康中國戰略、健康中國行動的重要舉措,必將有力保障上海六院福建和敏醫院高標準建設運營,為培養高端醫療人才、提升醫療服務水平注入新動力,在建設健康中國中展現晉江擔當、貢獻安踏力量。相信在理事長張長青的帶領下,在全體理事及成員的共同努力下,理事會一定能夠發揮出最大作用,助力上海六院福建和敏醫院打造成為國家區域醫療中心建設的成功範例,帶動區域醫療衛生事業蓬勃發展。期盼有更多像安踏集團一

樣有情懷的企業,把健康融入高質量發展和中國式現代化的生動實踐中,政企攜手同行,推動共建共享、全民健康,共同譜寫“晉江經驗”新篇章。

安踏集團董事局主席丁世忠說,興建上海六院福建和敏醫院的初衷,是為了響應健康中國戰略,為了提升晉江、泉州乃至福建的健康醫療水平,也是為了給當地老百姓提供家門口的優質醫療資源。希望理事會不負各方信任和囑托,將晉江和敏健康醫療發展基金用到實處,堅持“國際視野、創新機制、公益導向”的辦院思路,搭建專業的管理團隊,培養優秀的醫療人才,真正做到“大專科、小綜合”,打造一所骨科特色

突出、現代化高水平的綜合性公立醫院,讓晉江、泉州乃至福建的老百姓實實在在享受優質的醫療服務。

上海六院國家骨科醫學中心主任、晉江和敏健康醫療發展理事會理事長張長青表示,成立晉江和敏健康醫療發展理事會,是為了攜手社會各界力量,優化醫療資源配置,提高醫療服務水平,共同推進晉江醫療衛生事業的高質量發展,滿足人民群眾就醫需求和健康需求。未來,理事會將圍繞社會發展和公益事業這一主題,發揮理事們的能力和才幹,積極動員政府、社會、企業力量參與,為推動健康事業發展而不懈努力。

安海鄉賢張時跑 捐贈善款500萬元

本報訊(記者 關楊娜 秦越) 22日,福建恆安集團有限公司原常務副總裁張時跑借孫兒張年增、孫媳張西美舉行結婚典禮吉慶之機,向晉江市慈善總會捐贈善款500萬元(人民幣,下同)。晉江市領導張文賢、王明元、許宏程、吳忠劉、王清龍參加捐贈儀式。

一直以來,張時跑及其家族成員情係家鄉、熱心公益,先後慷慨捐建安海鎮西邊小學時跑教學樓、安海鎮第三幼兒園星教學樓、西邊敬老院,並設立西邊小學時跑獎學基金,連續20年慰問西邊村70歲以上老人,參與支持“安海醫院生命救助發展基金”。在張時跑的帶領下,其家族已累計捐贈善款超1600萬元,並獲評晉江市“慈善世家”。

磁灶鄉賢吳建家 捐贈善款500萬元

本報訊(記者 賴自煌) 23日晚,晉江磁灶鄉賢吳建家、陳玉玲伉儷借愛女吳彥蓉結婚之際,向磁灶慈善公益事業捐贈500萬元(人民幣)。晉江市領導王明元、林仁達、付祥、吳尊意、陳希軒參加捐贈儀式。

慈善是中華傳統美德,也是晉江人文精神的重要組成部分。吳建家、陳玉玲伉儷在事業有成之後,飲水思源、回饋社會,關心支持家鄉各項公益事業。除此次捐贈外,吳建家家族還曾在教育、養老、助醫、助困等方面做了大量善行義舉,得到社會各界的贊譽。

賀電

中國體育代表團:

欣聞在第十九屆亞運會體操男子團體決賽中,晉籍運動員林超攀與隊友團結協作,奮力拼搏,勇奪體操男子團體金牌,成功衛冕。喜訊傳來,晉江人民歡欣鼓舞。在此,謹向中國體育代表團、中國體操隊和林超攀表示熱烈的祝賀和崇高的敬意!衷心祝願中國體育代表團和全體運動員再接再厲,再創佳績,再鑄輝煌!

中共晉江市委 晉江市人民政府
2023年9月24日

杭州亞運 晉江首金

林超攀 助中國體操男團成功衛冕

24日,在杭州亞運會體操男子團體決賽中,中國隊以總得分262.025分的成績奪得冠軍,成功衛冕。晉籍選手林超攀(左二)為家鄉晉江拿下本屆亞運會首枚金牌。圖為中國隊選手蘭星宇、林超攀、張博恆、肖若騰、鄒敬園(從左至右)在頒獎儀式上。

新華社記者 程婷婷 攝



破冰

時間:9月22日 星期五
地點:東石鎮 天氣:晴

今天,在晉江市東石鎮人民政府,我見證了一場特殊的座談會——鎮裏牽頭組織討論,力求破除郭岑村、白沙村“互不往來、互不通婚”的舊習,迎接新時代、新發展。

郭岑村、白沙村雖緊緊相鄰,但兩村不往來、不通婚已經155年了。

之所以精確到155年,是因為在兩個鄉村的宗祠前,分別立着一塊石碑,記載着清同治戊辰年間(1868年),兩村不通婚、不往來的緣由——因海界不清,兩村互相爭奪,導致人命傷亡。

一百多年前結下的“梁子”,至今還束縛着兩村的交往,顯然已不合時宜。

特別是泉州南翼國家高新區晉江區域的建設,讓兩村的發展優勢更加凸顯。該高新區晉江區域的核心項目之一——南翼晉江國際港的所在地就在兩村之間,不少用地是從兩村徵收來的。

高速公路、高鐵穿過而過,新產業、新項目不斷落地,面對重大的發展機遇,兩村破除陳舊陋習,協同推進鄉村發展,勢在必行。

“以前我們就想破除這個陋習,但是誰都不敢出這個頭。”“如果能重建兩村友好往來,是造福子孫後代的好事、實事。”“可以兩村一起組建一個工作組,共同推動這件事。”……座談會上,鄉賢耆老、鎮村幹部紛紛表態,建言獻策。大家都有一個共識——發展機不可失,舊習定要破除。

座談會後,大家意猶未盡,又齊齊涌向東石鎮黨委副書記蘇華偉的辦公室,邊喝茶邊探討如何從締結友好鄉村、密切宗族往來、加強村民交往等方面,實現“破冰”。

事實上,近年來,在東石鎮黨委政府的積極推動和移風易俗工作倡導下,兩村的關係已經有所緩和。

郭岑村老人會會長楊天星說,2015年,郭岑村楊氏宗族舉辦迎祖慶典,曾向白沙村發出邀請函,白沙村還特地送來慶賀牌匾。

“在陋習解除前,兩村相戀的青年祇能偷偷結婚,甚至不敢住在村裏。”白沙村老人會會長周良坦說,這個百年恩怨一定要化解,才能順應新時代的發展潮流。

採訪下來,我發現去舊態、迎新風、謀發展,是與時俱進,更是兩村民心所向,欠缺的祇是契機和“破冰”行動。

如今,泉州南翼國家高新區晉江區域的建設如火如荼,東石鎮又積極推進兩村握手言和,我相信,在不久的將來,白沙村、郭岑村一定可以攜手走向更加美好的未來。本報記者 許春

關注第六屆“夏日送清涼·請喝一瓶水”公益行動

74天送出360628瓶愛心水 “夏日送清涼·請喝一瓶水”公益行動收官

本報訊(記者 林小杰 楊靜雲) 22日下午,由晉江經濟報發起的第六屆“夏日送清涼·請喝一瓶水”公益行動向晉江環衛工人捐贈31078瓶礦泉水。至此,本屆公益行動正式收官。從7月11日(入伏)開始,到9月22日(秋分前夕)結束,在這場歷時74天的全城愛心接力中,我們一共為高溫工作者送出愛心水360628瓶。

在22日的愛心水捐贈現場,廈門城建市政建設管理有限公司晉江分公司副總經理張明對本次公益行動對包括環衛工人在內的廣大高溫工作者的關注和關懷表示感謝,“城市環境的提升,離不開每一位環衛工人的辛勞付出。他們每天凌晨4點開始作業,就是為了讓大家在早上出門時,就能感受到這座城市的整潔。衷心感謝社會各界的關心、關愛,讓環衛工人這個群體得到了認可和尊重。”

儀式後,晉江經濟報社總編輯吳美章、編委林建國前往萬達



環衛工人為“請喝一瓶水”公益行動點贊。本報記者 陳巧玲 攝

愛心小屋、羅森便利店、常樂基(社店點)三個“清涼一站”贈水點位答謝,送上“2023年度‘夏日送清涼·請喝一瓶水’愛心商家”牌匾。接下來,本報還將陸續為其他贈水點位送上感謝牌匾。

這份愛心傳遞下去。“我想給即將出生的寶寶一份特別的禮物。”“高溫勞動者為這個城市辛勞付出,送一瓶水是舉手之勞。”……這個夏天,來自社會各界的善意外化一瓶瓶愛心水,在晉江這座文明之城不斷傳遞。

本屆“夏日送清涼·請喝一瓶水”公益行動最大的特點,莫過於“全民參與”。行動剛剛發起時,晉江報業大廈門口的貨車便絡繹不絕,車廂裏是一箱箱愛心水。有畢業多年的同學校友,有用獎學金和壓歲錢買水的小學生,還有不留名的熱心人……據統計,74天裏,本次公益行動共收到愛心捐贈161批次,共計360628瓶水。這些愛心水來自23個水源地、涵蓋27個品牌。

此外,本次公益行動啟動之初,晉江經濟報在晉江市區設置了17處“清涼一站”贈水點。隨着公益行動的持續開展,越來越多愛心商家積極響應,主動參與到行動中來。最終,今年的“清涼一站”贈水點增加至34處。據統計,由這些愛心贈水點送出的愛心水達到329550瓶。

活動已收官,但愛不停歇。明年,我們不見不散!